



В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 6 апреля 2018 года обвиняемый, будучи задержанным в состоянии алкогольного опьянения с ружьем во дворе одного из домов в г.Пскове, выражая свое недовольство ударил полицейского ногами в живот.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1232056>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области
